
【調査対象】中学生（１年生～２年生） 
※Google formより回答してください。 

 
 
Ｑ１．あなたは現在、部活動に加入していますか？ 
Ａ１．①はい   →Ｑ２．へお進みください。 
   ②いいえ  →Ｑ３．へお進みください。 
 
 
Ｑ２．※Ｑ１．で「はい」と答えた方にお聞きします。 
   あなたが現在加入している部活動は、自身がやりたかった種目ですか？ 
Ａ２．①はい 
   ②いいえ 
 
 
Ｑ３．※Ｑ１．で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 
   部活動に加入しなかった理由をお聞かせください。 
Ａ３．①特に理由はない 
   ②心身の都合 

③自身がやりたかった種目が無い 
   ④部活動以外のことに専念したい 

⑤その他（※自由記述） 
 
 
 

 
 
Ｑ４．今後、休日の部活動が地域移行した場合、地域クラブ（※地域の活動として行われる部活

動をいう。）に加入したいと思いますか？ 
Ａ４．①はい   →Ｑ５．へお進みください。 
   ②いいえ  →Ｑ６．へお進みください。 
 
 
Ｑ５．※Ｑ４で「はい」と答えた方にお聞きします。 
   地域クラブに加入する際の考えについてお聞きかせください。 
Ａ５．①現在加入中の部活動の種目と同じ種目に加入したい 
   ②現在加入中の部活動の種目と別の種目に加入したい 
   ③現在、部活動には加入していないが、やりたい種目があれば地域クラブに加入したい 
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Ｑ６．※Ｑ４．で「いいえ」と答えた方にお聞きします。 
   地域クラブに加入しない。とした理由をお聞かせください。 
Ａ６．①特に理由はない 
   ②心身の都合 
   ③地域クラブ活動以外のことに専念したい 

④その他（※自由記述） 
 
 

 
 
 
Ｑ７．休日の部活動が地域移行した場合、地域クラブの活動方針として望むものに近いのはど

れですか？ 
Ａ７．①スポーツや文化芸術活動を楽しんで行うことを目的とした方針 
   ②技術指導を目的とした方針 
   ③技術指導に加え、大会等で良い成績を収めることを目的とした方針 
   ④方針にはこだわらない 
 
 
Ｑ８．部活動の地域移行に関し、ご意見または要望があれば記述してください。 
Ａ８．（※自由記述） 
 
 
 
 
 
 
 
以上で、アンケートは終わりです。 
ご協力、どうもありがとうございました。 
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